

# POSOUZENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE RECENZENTEM

## **Název diplomové práce:**

Implementace integrovaného systému řízení ve Výzkumném ústavu lesního hospodářství a myslivosti

## **Autor práce:**

Bc. Erika Leugnerová

## **Vedoucí práce:**

Ing. Marcela Livorová

## POSUDEK

### **Přístup diplomanta k zadanému úkolu a zvolený postup řešení z hlediska současných metod**

Diplomantka přistoupila k zadanému úkolu z hlediska struktury problému logicky. Postupuje v diplomové práci od obecných popisů ke konkrétnímu příkladu zavedení integrovaného systému řízení (dále ISŘ) ve Výzkumném ústavu lesního hospodářství a myslivosti (dále VÚLHM). Z práce je zřejmé pochopení principů ISŘ v oblasti teoretické i při praktické implementaci. Diplomantka zdůrazňuje podstatné části procesu implementace. Závěry diplomové práce jsou dostatečně zdůvodněny. Zvolený postup plně akceptuje specifika tématu práce.

V práci je dostatečně zhodnocen význam ISŘ a přínos ISŘ pro jeho uživatele i zákazníka. Zohledněny jsou veškeré podstatné náležitosti implementace. Dostatečně podrobně jsou popsány základní parametry ISŘ a jeho implementace, legislativní a metodický rámec.

### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití**

Výsledky práce odpovídají zadání práce. V práci je dostatečně popsán význam ISŘ a praktické způsoby jeho implementace. Vhodně je diplomová práce doplněna praktickými ukázkami registru environmentálních aspektů a registru právních předpisů. Tyto registry jsou zpracovány dle požadavků normy a jsou dostatečně přehledné s dostatečnou vypovídací schopností.

Práce přináší komplexní pohled na problematiku ISŘ včetně návrhů na základní dokumenty ISŘ, a tím i možnost praktického využití výsledků práce.

### **Vztah k normám, zákonným ustanovením a předpisům**

Práce akceptuje základní normy a předpisy upravující ISŘ. Normy a předpisy jsou citovány a používány správně s ohledem na jejich znění a význam.

### **Formální náležitosti práce**

Z hlediska formální úpravy je práce přehledná a logicky uspořádaná. Vhodně jsou použity názorné obrázky. Seznamy jsou provedeny přehledně.

V pravopisu nebyly shledány závady hodné pozornosti.

### **Originální řešení vhodná pro autorské osvědčení, patent apod.**

V práci nejsou obsažena originální řešení vhodná pro autorská osvědčení, patent apod.

### **Otázky k obhajobě diplomové práce**

S ohledem na přehlednost, logickou strukturu, správně použitou metodiku a správně vyvozené závěry diplomové práce nemá recenzent další doplňující otázky.

### **Klasifikace diplomové práce**

S ohledem na výše uvedené skutečnosti klasifikuji diplomovou práci

**Výborně**

V Pardubicích dne 6.6. 2011

Ing. Radek Píša

